

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О десятом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В целом из Государственного бюджета в 2013 году на финансирование социальной сферы намечается выделить 59,2 процента бюджетных расходов. На нужды здравоохранения в следующем году выделяется 14,6 процента всех бюджетных средств. Кроме того, за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений в следующем году предусматривается осуществить реконструкцию 217 и капитальный ремонт 164 общеобразовательных школ на общую сумму 204 миллиарда сумов, на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт 159 академических лицеев и профессиональных колледжей в 2013 году предусматривается направить 129 миллиардов сумов.

На реализацию Программы строительства, реконструкции и капитального ремонта учреждений здравоохранения, а также оснащение и постоянное системное переоснащение учреждений здравоохранения новейшим лабораторным, диагностическим и лечебным оборудованием, компьютерной техникой и другой медицинской аппаратурой, специализированной мебелью и инвентарем в 2013 году предполагается направить за счет средств фонда 312 миллиардов сумов. В частности, в следующем году за счет средств данного фонда предусматривается осуществить строительство и реконструкцию 54 районных медицинских объединений, рассчитанных на 7 600 коеч и 5 800 посещений, областных многофункциональных медицинских центров на 1 500 коеч и на 300 посещений, 5 противотуберкулезных диспансеров на 400 коеч, 32 сельских врачебных пунктов, рассчитанных на 2 000 посещений.

Бюджетной политикой также предусмотрены меры по повышению эффективности использования бюджетных средств, усиливанию адресной социальной помощи населению, а также дальнейшему реформированию системы межбюджетных отношений, направленные на усиление самостоятельности и заинтересованности местных органов власти в расширении доходной базы и эффективности использования ресурсов.

Сенаторы особо подчеркнули, что основные направления налоговой и бюджетной политики, а также параметры Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2013 год в целом соответствуют приоритетным направлениям социально-экономического развития страны, стратегической программе дальнейшего углубления реформ во всех сферах жизни общества, после-



(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Сенаторы также рассмотрели Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2013 год, а также сокращением периодичности представления налоговой отчетности». Закон подготовлен в соответствии с концепцией налоговой политики на 2013 год, а также во исполнение указов Президента Республики Узбекистан «О мерах по кардинальному сокращению статистической, налоговой, финансовой отчетности, лицензируемых видов деятельности и разрешительных процедур» от 16 июля 2012 года и «О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению большой свободы предпринимательству» от 18 июля 2012 года.

По мнению сенаторов, принятие данного закона будет способствовать созданию максимально благоприятных условий для деятельности субъектов предпринимательства, в том числе путем сокращения и упрощения отчетности и порядка ее представления, совершенствования налогового администрирования и дальнейшего снижения налоговой нагрузки на хозяйствующие субъекты.

Далее сенаторы рассмотрели вопросы о назначении глав дипломатических представительств Республики Узбекистан в ряде иностранных государств, о внесении изменений в состав Верховного суда Республики Узбекистан, а также другие вопросы, относящиеся к компетенции Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

По всем рассмотренным вопросам Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан принял соответствующие решения.

В ходе двухдневного заседания Сената было рассмотрено 20 вопросов, в том числе 8 законов, направленных на поэтапное и последовательное углубление демократических реформ и формирование гражданского общества, реализация которых станет мощным фактором дальнейшего повышения уровня жизни населения, стабильности и благополучия в стране.

На этом десятое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса завершило свою работу.

**Пресс-служба
Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.**

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Высшим проявлением гуманизма является акт амнистии, принимаемый верхней палатой парламента по инициативе главы нашего государства.

Амнистия — частный акт органа высшей государственной власти, освобождающий отдельную категорию лиц от уголовной ответственности или уголовного наказания.

Прощение оставившегося или раскаявшегося, предоставление ему возможности для исправления — выражение толерантности, присущей нашему народу.

— Глубоко символично, что данный акт гуманности и милосердия принимается накануне двадцатилетия Конституции нашей страны, — говорит член Комитета Сената по внешнеполитическим вопросам Сарсенбай Сейтназаров. — И это происходит в полном соответствии с нормами международного права. В третьем разделе Международного пакта «О гражданских и политических правах» закреплено правило «Амнистия, помилование может быть применено во всех случаях». Такие правила в данном документе, который считается одним из основных источников международного права, закреплены в Конституции и законах Узбекистана. В частности, в Основном законе нашло свое отражение внесение главой государства представления

Конституция — основа нашего счастья

В работе с молодыми парами акцент делается в основном на таких темах, как здоровый образ жизни и семья, взаимоотношения в семье, вопросы нравственности, сохранение семьи.

Со второй категорией родителей, у которых подрастают дети школьного возраста, широко обсуждаются вопросы, связанные с

линцев, приглашают семьи для беседы в сход граждан или посещают их на дому.

Мы ведем активную работу как со взрослыми, так и с детьми, — рассказывает Рухсабай Каримов. — Ведь в народе говорят, что для каждого ребенка живущие рядом соседи — тоже родители. Члены «Родительского университета» всей ду-

трудных подростков, определении ими своего места в жизни, получении молодыми кредитов, в устройстве на работу, организации надомного труда. Даем рекомендации по проведению свадеб. Для беседы с парнями приглашаем представителей отдела по делам обороны. Для девушек же

«Родительского университета» прилась ей по душе. Хури-ая к каждому находит подход, жители ласково называют ее «наша мама».

В этой сфере невозможно трудиться без настойчивого призыва, желания творить добро, — раскрывает секрет всеобщей любви Х. Алимходжаева. — А создание в нашей махалле

Семья — священная обитель

воспитанием юного поколения, его учебы в школе. С родителями, у которых уже взрослые дети, в основном проводят беседы на тему предупреждения ранних браков, подготовки свадебных торжеств, взаимоотношений между свекровью и невесткой. Ведь в доме, где царят обиодное согласие и взаимоуважение, семья будет крепкой и счастливой.

Ярким примером того, где активно работает команда народных педагогов, служит махалля «Лутфий» в Чиланзарском районе столицы, в которой проявляется подростки, молодожены, взрослые люди, сталкивающиеся с семейными проблемами различного характера. Занятия ведутся по таким направлениям, как медико-биологические, правовые основы семьи, семья и нравственность, семейная психология, бюджет, здоровый образ жизни семьи.

шой болеют за своих подопечных, никогда не проходят мимо чужой беды, всегда готовы помочь и словом, и делом. У нас есть трехсторонний договор с колледжами и школами, которые находятся на территории махалли. Совместными усилиями стараемся организовать для детей кружки, секции, спортивные мероприятия. К нашей гордости, у нас есть чемпионы республики по стрельбе из лука, греко-римской борьбе. Словом все ребята окружены вниманием.

— Регулярно проводим лекции для родителей о проблемах подросткового возраста, пагубных привычках, — вступают в разговор старейшины махалли — члены «Родительского университета» Акайдин Пулатов и Шодмон Бобохонов. — Помогаем в воспитании

членов семейной поликлиники № 37 Чиланзарского района Гули Азизовой, которая готовит их к семейной жизни, материнству.

Большую работу проводят в родной махалле консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания Хури Алимходжаева, которая является всеобщей любимицей. Ее любят и стар и млад. Ведь она куратор и яркая болельщица двух детских футбольных команд. Именно она развивает в махалле семейный спорт, занимается оздоровлением сограждан, организует соревнования, экскурсии и поездки в города. Кавалер ордена «Эл юрт хурмати», отличник народного образования, Алимходжаева всю жизнь проработала в школе. Поэтому работа в

«Родительского университета» еще больше сближает между собой сограждан, а значит, проблемы решаются быстрее, семьи становятся крепче, люди счастливее.

Любое государство, которое стремится быть действительно демократическим, обязано надежно защищать интересы своего народа, и в первую очередь интересы семьи. Положения, закрепленные в статье 63 Конституции Республики Узбекистан и других актах законодательства, и их добросовестное исполнение являются реальным подтверждением того, что в республике семья находится под защитой государства.

Ирина СЕРЫХ,
наш корр.

Фото Х. ПАЙДОЕВА,
Ш. ШАРАПОВА.

Быть женщиной — высокая честь

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

По итогам областного тура в республиканский этап конкурса прошли 14 финалистов (по одной из Республики Каракалпакстан, каждой области Узбекистана и города Ташкента). Именно из их числа узбекистанцы определили победительницу Национального конкурса «Женщина года-2012», которой стала Насиба Нурова из Кашкадарьинской области. Именно ей нести дальше эстафету престижного конкурса, которую она переняла у победительницы прошлогоднего проекта Тамары Каллыкызы из Республики Каракалпакстан, и быть примером для подражания для многих девушек и женщин страны. По сложившейся традиции, победительница Национального конкурса получила от организаторов автомобиль «Matiz».

Примечательно, что вместе с чествованием лучшей женщины года состоялось награждение победителей программ «Гранты на развитие семейной предприниматель-



ской деятельности» и «Гранты на развитие малого и среднего предпринимательства и фермерства», которые были учреждены общественным фондом «Мехр нури» в 2005 году. Общая сумма грантов по первой программе (для женщин-предпринимателей) составила 22,5 миллиона сумов, по второй — 37,5 миллиона сумов.

Ирина МИРНАЯ.

Фото Бахтиёра АКРАМОВА.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Высшим проявлением гуманизма является акт амнистии, принимаемый верхней палатой парламента по инициативе главы нашего государства.

Амнистия — частный акт органа высшей государственной власти, освобождающий отдельную категорию лиц от уголовной ответственности или уголовного наказания.

Прощение оставившегося или раскаявшегося, предоставление ему возможности для исправления — выражение толерантности, присущей нашему народу.

— Глубоко символично, что данный акт гуманности и милосердия принимается накануне двадцатилетия Конституции нашей страны, — говорит член Комитета Сената по внешнеполитическим вопросам Сарсенбай Сейтназаров. — И это происходит в полном соответствии с нормами международного права. В третьем разделе Международного пакта «О гражданских и политических правах» закреплено правило «Амнистия, помилование может быть применено во всех случаях».

Таким образом, реализация постановления о применении акта об амнистии, которое мы приняли в канун празднования двадцатилетия Конституции Республики Узбекистан, я думаю, будет способствовать как возвращению в полноценные члены общества ос-

права голоса, равенство и свобода волеизъявления гарантированы законом. Эта истина красной нити прошла через все выступления членов Сената в ходе обсуждения закона «О внесении изменений и дополнений в законы Республики Узбекистан о выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» и «О выборах в област-

ской конкуренция. В настоящих условиях необходимо обеспечить эффективность механизма выборов, при котором условия для кандидатов в депутаты, всех партий будут абсолютно равными.

Новый закон, на мой взгляд, полностью отвечает требованиям сегодняшнего дня. Он в полной мере обеспечивает право граждан на

голосование, равенство и свобода волеизъявления га- рантитиа. Как отметил член Комитета по внешнеполитическим вопросам Эдвард Ртвеладзе, в период мирового финансово-экономического кризиса наша финансово-банковская система показала свою надежность. Благодаря продуманной инвестиционной, кредитной политики она стала двигателем всех экономических преобразований. Весомую поддержку банков, других финансовых институтов ощущали фермеры, предприниматели, крупные и малые промышленные предприятия в своей деятельности.

Сенатом, который, отдав свой голос на выборах, будет уверен в своем будущем.

В числе новых законодательных актов, направленных на реформирование и либерализацию экономического законодательства, сенаторы одобрили Закон «О частных банках и финансовых институтах».

Сегодня мы с гордостью говорим: «Наш дом — Узбекистан!»

Сегодня мы с гордостью говорим: «Наш дом — Узбекистан!»

Испокон веков славившийся своим гостеприимством, доброжелательностью и открытостью узбекский народ в те трудные годы принял всех нас как своих дорогих друзей. Делился с нами кровом и хлебом.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Сегодня мы с гордостью говорим: «Наш дом — Узбекистан!»

Испокон веков славившийся своим гостеприимством, доброжелательностью и открытостью узбекский народ в те трудные годы принял всех нас как своих дорогих друзей. Делился с нами кровом и хлебом.

Большую роль в сохранении этнического своеобразия, языка, обычаев и традиций представителей корейской диаспоры играет республиканская Ассоциация корейских культурных центров, главной задачей которой стало укрепление дружбы и взаимопонимания между людьми разных национальностей и вероисповеданий.

В нынешнем году в Узбекистане было широко отмечено семидесятилетие проживания корейцев в стране и 20-летие установления дипломатических отношений между нашей страной и Республикой Корея.

За эти годы мы стали надежными и проверенными временем, близкими по духу и менталитету друзьями и партнерами в политике, экономике, науке, образованиях, других сферах. Это сыграло чрезвычайно важную роль в жизни корейцев Узбекистана, ведь мы получили возможность глубоко изучать свои традиции, быту и на земле своих предков.

Самым большим богатством и высшей ценностью для нас является мир и межнациональное согласие. Чувство единой Родины, данное нам как священное наследие, мы передадим будущим поколениям.

Виктор ПАК,

председатель Ассоциации корейских

культурных центров Узбекистана.

Гуманность — черта, издревле присущая нашему народу

тупившихся сограждан, так и повышению внимания народа к таким благородным качествам, как милосердие, толерантность, согласие, проявляемые нашим государством, послужит дальнейшему укреплению в обществе мира, спокойствия и стабильности.

В беседе с журналистами сенаторы обратили внимание

на создание рабочих мест. Одобрение сенаторами в эти дни закон будет способствовать расширению конкуренции и повышению качества обслуживания клиентов на

7 декабря 2012 года

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Экологическое движение Узбекистана провело «круглый стол» на тему «Конституционные основы охраны окружающей среды». Он был посвящен 20-летию принятия Основного закона страны.

Беречь родную природу

В заседании «круглого стола» приняли участие депутаты нижней палаты парламента, ученые-экологи, активисты молодежного крыла Экодвижения, студенты высших учебных заведений столицы, представители ННО.

На мероприятии подчеркивалось, что в Конституции определена необходимость охраны природных ресурсов и их рационального использования. В частности, в ней закреплено, что граждане обязаны бережно относиться к окружающей природной среде, что земля, ее недра, растительный и животный мир и другие природные ресурсы являются общегосударственным богатством, подлежат рациональному использованию и охраняются государством, другие нормы.

Это требует от всех нас беречь родную природу, животный и растительный мир, своеобраз-

менно принимать меры по их охране и восстановлению. Данные конституционные обязанности закреплены во всех законодательных актах, регулирующих отношения человека и природы.

Особо отмечалось, что широкая пропаганда среди населения Основного закона страны, природоохранного законодательства, привлечение общественности к защите окружающей среды имеют важное значение в обеспечении экологической безопасности.

С огромным интересом участники «круглого стола» посмотрели видеофильмы, посвященные Конституции страны, защищающие окружающей среды и экологию, в частности, развитию альтернативной энергетики и внедрению возобновляемых источников энергии в республике.

Эльдор САТТОРОВ.

Дополнение № 1
к приглашению на предквалификацию № 1

Проект «Усовершенствование системы канализации г. Ташкента»

Поставка и установка оборудования для трех канализационных очистных сооружений

Истисна'a-финансирование ИБР № UZB 053

Департамент инвестиций
хокимията г. Ташкента уведомляет,
что последний срок подачи заявок, указанный
в приглашении на предквалификацию № 1,
опубликованном в газете «Народное слово»
от 23 ноября 2012 года, продлен до 15.00
25 января 2013 года.

Адрес для информации: офис Группы реализации проекта,
Государственное унитарное предприятие «Сувоз»,
Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент, ул. Чехова, 2,
комн. 218. Телефон +998-71 252-19-29.
Факс: +(998-71)252-19-29, +(998-71) 120-70-09.
Директор ГРП — Дильшод Азизов.

Электронная почта: twip2010@gmail.com

Коллектив ОАО «Алмалыкский горно-металлургический комбинат»

сердечно поздравляет
всех с самым великим праздником ~
**20-й годовщиной Конституции
Республики Узбекистан!**

*Искренне желаем всем мира и добра, здоровья и счастья,
благополучия в семьях и больших успехов в труде
на благо Родины!*



Реклама и объявления

Вниманию организаций и предприятий!

Инженерная компания «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТАМ:

Лот № 1.
Андижанский
государственный университет.

«Реконструкция мест проживания студентов № 6 АГУ по ул.
Бобуршох, 20 в г. Андижане».

Стартовая стоимость объекта:
— 2 155 216 993 сумма с учетом НДС;
— 1 796 014 161 сум без учета НДС.

Срок строительства — до 20 октября 2013 года.

«Реконструкция блока № 1.
Главный учебный корпус
(ректорат, дворец культуры,
спортивный зал № 1)
Ферганского политехнического
института по ул. Ферганской, 86
в г. Фергане»

Стартовая стоимость объекта:
— 4 899 795 948 сумм с учетом НДС;
— 4 083 163 290 сумм без учета НДС.

Срок реконструкции — до 25 ноября 2013 года.

«Реконструкция блока № 2.
Галерея с лекционными залами
Ферганского политехнического
института по ул. Ферганской, 86
в г. Фергане»

Стартовая стоимость объекта:
— 3 079 537 656 сумм с учетом НДС;
— 2 566 281 380 сумм без учета НДС.

Срок реконструкции — до 1 ноября 2013 года.

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

Финансирование осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700
Тел. (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому объекту — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700. Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится в здании ИК-СЕЗ при Министерстве высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан по адресу: г. Ташкент, ул. Чимбай, 2 не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ

НЕФТЕНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью

«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

объявляет конкурсные торги

«Поставка системы охранной сигнализации газопровода

ГСП-1 «Джаркудуку» - СП-1 «Южная Тандырча»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям и иметь:

- ✓ за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы в качестве поставщика СОС;
- ✓ суммарный оборот в качестве поставщика оборудования СОС за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) не менее 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) долларов США;
- ✓ необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса, или предварительную письменную договоренность с организациями, имеющими такие необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса;
- ✓ представить доверенность производителя или письмо-разрешение производителя. Производитель поставляемой продукции должен иметь опыт разработки и производства СОС не менее 3(трех) лет.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 27 декабря 2012 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»,
телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41,
e-mail: uzbekistan@lucoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А до 15.00 8 января 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 8 января 2013 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

2032R/910

КОНКУРСЫ

В Национальном академическом драматическом театре Узбекистана состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурсов «Изучаем произведения Президента» и «Конституция — фундамент счастья», которые были проведены в рамках месячника «Наша Конституция — залог процветания, счастья и благополучия человека».

Залог процветания и благополучия

Праздничное мероприятие и конкурсы были организованы министерствами народного образования, юстиции, ОДМ «Камолот», фондом «Соглом авлод учун» и Творческим объединением «Тасвирий ойин».

Отметим, что творческие состязания, в которых приняли участие учащиеся общеобразовательных школ страны, проводятся с 2001 года. Их цель — воспитать подрастающее поколение, знающее Основной закон страны, политическую и социальную жизнь республики, правовые основы государства, какие мероприятия проводятся по развитию социально-экономических реформ и реализации национальной идеи.

Конкурс «Конституция — фундамент счастья» вобрал в себя несколько различных номинаций. На суд жюри были представлены сочинения, видеоролики и художественные работы на тему «Конституция Республики Узбекистан — правовая основа развития государства и общества». В начальном этапе конкурса приняли участие более трех миллионов учащихся. Лучших из них чествовали на

Д. НОДИРОВА.

Коллектив

ШУРТАНСКОГО ГАЗОХИМИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА

поздравляет народ Узбекистана с 20-й годовщиной принятия Основного закона страны —

Конституции Республики Узбекистан!

Желает всем мира и добра, здоровья и счастья, достатка и благополучия каждой семье, больших успехов в созидательном труде!



Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1222.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 16 741. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
С. ЛЕВЧЕНКО
Ф. КУБАРЕВА
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 21.00 Подписано в 22.40